



罗本率拜仁在罗马屠城

1:7

瓜帅猜中战术 拜仁送罗马惨败

开场哨

荷兰的全攻全守,德国的力量和西班牙的技术,拜仁被赞来自另外一个星球

拜仁制造罗马惨案

如果要在赛前告诉你,拜仁会在欧冠小组赛客场对阵罗马的比赛中打对手7:1,恐怕全世界没有人会相信。但“惨案”就这样发生了。这种感觉仿佛又回到了三个多月前的世界杯半决赛。德国战车曾把五星巴西彻底打蒙。而拜仁慕尼黑则成功复制了德国队的经典时刻。

对于这支拜仁,前桑普多利亚和尤文图斯射手维亚利赞不绝口:“罗马遇到了一支来自另外一个星球的球队。拜仁结合了荷兰的全攻全守,德国的力量和西班牙的技术。瓜迪奥拉将拜仁变成了一支所有球员都能互换角色的恐怖球队。”

胆敢和对手打对攻的罗马在罗本率先进球后自行拉开惨案序幕。失球后的他们加强进攻,并试图通过最倚仗的两个边路突袭,虽然这招在意甲好使,但想借此招拿下拜仁,不仅是轻视对手,而且准备不足。因为拜仁3名后卫和两个后

腰牢牢地“统治”了两个边路的区域,因此罗马在最能发起进攻威胁的重要地带“哑火”。不仅如此,罗马进攻后使得阵线前移,这样在中后场留下很大空当,而拜仁频繁从两翼抓住空当进行穷追猛打,特别是罗本的右路突破和内切,将阿什利·科尔镇守的左路防线打爆,前英格兰后卫被荷兰人一次次戏耍。

作为拜仁进攻的发起人,阿隆索虽然没有梅开二度的罗本那样抢眼,但他却总能找到对手的空当送出“炮弹”,103次传球和94%的传球成功率,证明阿隆索扮演着“拜仁大脑”的角色,“关键先生”的致命传球让罗马人望尘莫及。

穆勒称拜仁取胜原因在于瓜迪奥拉猜到了罗马人的战术,不过“魔术师”却将取胜的关键归功于阿隆索身上:“在中场,他让我们在思维上变得更快了,以往我们在进攻上很快,但组织上有些慢,现在我们拥有的球员能够在瞬间就做出他们的决定。”

主因托蒂不防守

每一场屠杀,往往都是从过早丢球开始的。而罗马队不用防守的“狼王”托蒂本场比赛首发了!不过,半场结束他就被左后卫霍纳莱斯换下。为何?可能加西亚认为38岁的托蒂在场上没有作用。

实际上,托蒂在球队中更多是担任精神领袖作用,在进攻端他有一脚射门和传球。不过在更需要体力的防守方面,托蒂的确已经无用。第8分钟的丢球,他就看着罗本突破阿什利·科尔,一动不动。如果托蒂在后面追来,罗本的射门也不会那么从容。

值得一提的是,罗马虽然近些年作为意甲老牌强队,但在欧冠赛场一直表现得很糟,基本上小组都很难出线。2006-2007赛季,罗马小组出线了,淘汰赛客场面对曼联,他们就1比7惨败。昨天的惨败,只是复制了当年的比分而已。



1:7,德甲巨人像碾碎对手的冷血疯狂的野兽,让火一般的奥林匹克体育场瞬间变成寒冷彻骨的冰窟,“不朽之城”的球员和球迷在溃败的刹那间目瞪口呆。有意思的是,ESPN用意大利语“妈妈咪呀”(我的天哪)替罗马人来表达吃惊之情。前桑普多利亚和尤文图斯射手维亚利对拜仁赞不绝口:“罗马遇到了一支来自另外一个星球的球队。拜仁结合了荷兰的全攻全守,德国的力量和西班牙的技术。瓜迪奥拉将拜仁变成了一支所有球员都能互换角色的恐怖球队。”

现代快报记者 程玲林

福彩专版



江苏彩民喜中双色球1785万

东1注,甘肃1注,宁夏1注,深圳1注,共16注。

当期二等奖开出156注,单注金额12万多元。其中,湖北彩民揽获26注,成为当期中出二等奖注数最多的地区。

苏州、无锡、泰州各中1注

第2014122期江苏喜中3注双色球一等奖,分别被苏州、无锡、泰州彩民各幸运中得1注,分别售出于昆山市周市镇朱家湾47号32053866站点,出票时间为10月20日20点55分06秒,中奖彩票是一张手选3注6元单式票;无锡宜兴市徐舍镇丰振东路35号32020854站点,出票时间为10月21日07点47分55秒,中奖彩票是一张手选7+1复式票,以及泰州兴化西城门口32120307站点,出票时间为10月21日8点13分13秒,中奖彩票是一张

手选8+1复式票。

截至双色球2014122期,江苏今年一共中得双色球一等奖大奖65注。其中南京中得8注,苏州中得最多,共计18注,无锡中得9注,南通中得6注,常州中得5注,盐城中得6注和扬州中得4注,淮安中得4注以及泰州中得3注,镇江中得2注。

双色球明天开启5亿派奖

自10月24日起,江苏福彩开展双色球5亿元大派奖活动。本次活动从2014年10月24日至2015年1月25日,也就是双色球第2014124期至2015011期,连续派奖40期。

活动期间,每期从双色球调节基金中拨出1000万元对一等奖进行派奖,由当期所有一等奖按注均分,单注派奖奖金最高封顶500万元;二等奖派奖期间(2014144期至

2015011期),每期从双色球调节基金中拨出500万元用于二等奖派奖,由当期中得“幸运蓝色球号码”的二等奖按注均分,单注派奖奖金最高封顶500万元。“幸运蓝色球号码”是每期双色球在摇出蓝色球基本中奖号码后,用同一摇奖机从剩余的15个蓝色球号码中再摇出的1个幸运蓝色球号码,作为当期二等奖派奖的专用号码。如果中得二等奖的彩票投注的蓝色球号码与幸运蓝色球专用号码相符,即赢得二等奖派奖奖金,幸运蓝色球号码只对当期二等奖派奖有效。

根据双色球历年中奖数据和理论中奖概率,派奖期间如果当期一等奖中出2注以内,则一等奖奖金最高可达1500万元;如果某期全国二等奖中仅有一人中得幸运蓝色球,那么中奖者就将独享500万元二等奖派奖奖金。 王威

彩市公告牌

南京七乐彩达人 邀友合买中一等奖

老张家住在南京市秦淮区,在国庆长假之前安排好了假期的购彩计划。

10月1日,吃过午饭的老张打开电脑开始了他的选号事业。当晚开奖是七乐彩游戏。按照老张的购彩习惯,他先认真地研究了往期开奖号,在分析了出号可能性后选择了几个最看好的号码。通常情况下他会自己一个人完成七乐彩投注,感觉一般时买单式或是机选,灵感来了就复式投注,但是当天却有所改变。他觉得当天的购彩感觉很好,又正值国庆节,何不找彩友一起买组大复式,增加一些中奖机会?于是他拿起了电话,邀约了几个彩友,不一会大家齐聚在秦淮区大香炉34-1号第32010291福彩销售点里,几个人共同研究出了15个号码,就这样,一张七乐彩大复式投注的彩票诞生了。

当晚七乐彩号码一开出,购彩小团队的成员们就不淡定了,他们选择的号码与开奖号完全相同,不但一等奖中得2014115期一等奖,还中得了56注三等奖,588注五等奖和1960注七等奖,共计奖金91万多元。虽是老彩民,但中得七乐彩一等奖还是第一次。大伙第二天又聚在一起,合计着一起去兑奖,后来大家觉得一起去目标太大,还是派老张一个人在节后领取了奖金。

大伙都说:“这次多亏了老张,我们一直跟着老张一起买彩票,他乐于和大家一起分享,选号也很准,要不是他我们还中不到呢,这个国庆节过得真是开心极了!” 唐莹

彩市万花筒

吴江彩民刮中“相约咖啡”头奖15万

福彩刮刮乐新票“相约咖啡”八月在吴江上市,相隔两月就给彩民送上了大礼。日前,吴江开发区一位年轻彩民一举中得“相约咖啡”头奖15万元。中奖站点为吴江开发区三里桥32051031福彩专卖亭,据销售员顾女士介绍,她的福彩站点开业10多年,可以说见证了吴江福彩十来的发展。由于所处地段大型外企集中,在该站点经常购彩的彩民大部分都是附近企业上班的外来务工人员,他们中大多数都是20来岁的年轻彩民。

5元新票“相约咖啡”洋溢着

浓郁的浪漫风情,凭借时尚美观的票面设计和新颖简单的玩法,一上市就受到年轻彩民的喜爱。顾女士说,中奖彩民就是一位20来岁的小伙子,10月12日10点左右,他来到站点准备刮几张刮刮乐消遣一下。看到“相约咖啡”票面上成堆的咖啡豆,想着捧一杯温暖而香味扑鼻的咖啡,热情洋溢又不失优雅,小伙子立马让顾女士拿给他刮。

一张,两张,三张……虽然一连刮了几张都没中,但小伙子不气馁,相信下一张总会中奖。果然,刮到第五张的时候,“我的号

码07”和“中奖号码07”相同,而且“我的号码”下方刮开的金额赫然显示为¥150000。“恭喜你,你中大奖了!”顾女士激动地喊了出来,小伙在询问好如何兑奖后,揣着彩票高高兴兴地离开了。由于第二天单位安排了事情无法请假,小伙子等工作忙完了才来到福彩中心兑奖。

“相约咖啡”彩票面值5元,共设10级奖级,最高奖金15万元,彩票玩法采用“数字比对”和“固定图符”玩法,与票面主题相结合,共有8次中奖机会,玩法简单易懂。 苏彩



中奖票样